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Anmerkung: Aufgrund der ständigen Forschung für die Verbesserung unserer Produkte, die Produktionsvorgabe können Änderungen zeigen
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Capacità di taglio circolare | Capacity (circle)
Capacité (cercle) | Leistung (Kreis)

230 mm

RL300

245x225 mm

Capacità di taglio rettangolare
Capacity (rectangle)
Capacité (rectangle)
Leistung (Rechteck)

0 - 12 mm

0,31 kW

Spessore taglio | Cut thickness
Epaisser de coupe | Schnittbreite

300 mmø Lama | ø Blade | ø Lame | ø Messer

Potenza motore | Motor rating
Puissance moteur | Motorleistung

27 kg

230 V 50 Hz

Peso netto | Net weight
Poids net| Nettogewicht

CARATTERISTICHE TECNICHE | DATA SHEET
DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN
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Caractéristiques électriques
Elektrische Eigenschaften
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